

取扱説明書についてお詫びと訂正

お客様各位

この度は弊社製品をお求めいただきお礼申し上げます。

取扱説明書の記述に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに訂正いたします。

10 ページ 「仕様 型式番号 TCH8093ERJ の寸法」の訂正

【誤】 幅 27.5cm× 奥行 30 cm× 高さ 70cm

【正】 幅 27.5cm× 奥行 26.5cm× 高さ 70cm

今後とも、デロンギ製品を末永くご愛顧いただきますよう、よろしく願いいたします。

デロンギ・ジャパン株式会社